|£.4z.m | |, = Zeomm

Ly = (000

GIveT: L3 = 2ooo v
Ew vals ar hlieethad av Symm ek
. . problem.,
> kalsiil 1550-01 P/q P =4o000N
“F =(omm i .
‘ v rP/z

= ytan har procildjupet K = (Qum
—Valen rolerar L = M
= antg ot varo \Crtﬂu\)p(@«jo\ 77| X g
= band. eulgr fguren =

SUT - Berahnae daer (aeben  mot \Ltmod*nmg. (‘Q

LOSNING:

(). Flalgwaldata » Kolstdl sS51550 0| (Ml?lso-m)
(Fs tw 34l 5373 ]

qs:Q'—?—O M Pa
Rm = 540 MPa

Jur = £ 240 M = lastewn &t vaxlamdé€ (P.‘ ﬁmpt)

RW\ ) (‘\”M



O Dek J{ums +ud vvm\y?.‘%m \}mlﬁer der

G’) wnder Lontewt

()
() l/\/\/lc “”‘

ATt M Nty M f.{
o) > {lg = 1]

)., s bt €
‘{h/\' U0 MPa > X

") b \ bho A AA )

é&t“ i A
TH)’T f:/\? -?vr\(wﬂ =)

/L

wd o.n\J\Qv\nu.oé/U/\
)

N OV WM e,
<

GYUTEN e (A=
ARNEIT |
11/' (kt-1)

[Fe hg 254 A94) wed

Rm = 5lio M }
p = {o v .

[F S Tab 8334 $3537) need

" 4 =

)
Foogr oo Doy
A / ( “{ !

Ke=1,65

VK;- = 0,95

? —_—

i

*

Lt( MA !
ar o
“) L' '{,L“,ffi;; 'J, f ( F {ﬁ/

. )
.// f { {/(4(

< Kp= 4,569 ¢ )¢



( @ F\){VXOV{’{ QQ/)’) , @ el kéﬂzﬁ/\
1 '
{ (2 5 (7S 332] W T( ;5_—) = Ji% s 33227
v Hounder Jowlen Moo an rsuive,
D
/) ”t o T:} P/, ]_WM TT
7,;‘[_\; M g/&/ - f?ﬂ )M
. | LJ
@ HQ b=t e Loy =0 —
| .‘ M = ﬂ;.l N]? H (X:L”> ol L =0
;j & -
| M{x=1,)= - rL
\ s
Um0 Hfa . =
T Y N = 0MPa
Va = %2 =2 =Y 2l T,
- Tip3 —_— (TO = [/ ()( ‘7 M (>6\\
) - T
/U: 7‘)wﬁ'~€.vu(f‘_ \ oAan 8 gz WLA’/% .
- I iy
ht = Vur, red ~ 973 nL — Qm\ii“(}@t 26
Wo/xj Ja
he wn (T, A7) = L 27[

Dot st Uwhiua Selle for

- e
Nt ekl g, e under Pastew | ocla

tute © Yol



